

# 福建彩民守号多年中2248万

5月18日下午,一位六旬周姓老伯现身福建省福彩中心领取奖金。而他手上拿的,就是那张一举博中2017056期双色球3注一等奖和3注二等奖,价值2248万巨额奖金的双色球“6+2”复式票。然而,作为福州今年以来的第一位千万级双色球大奖得主,周老伯在大奖面前,显得从容不迫,相当淡定。

据悉,周老伯买彩票十多年了,是位不折不扣的老彩民。周老伯买彩票采取的是守号的方式,他之前机选了几组号码,然后多年以来,每天到投注站照打这几组号码,坚持不改号。买彩票的这十多年里,周老伯从未中过大奖,对中奖与否也抱以相当轻松的态度。“我从来就不关注开奖结果,买了就买了,也不等着看结果。”周老伯对记者说。5月16日下午,周老伯像往常一样,吃完饭散步到常去的位于台江区和平市场和路23号福彩35015274投注

站,按照老规矩投注一张3倍的“6+2”复式票。买完彩票后,他就去游泳了,完全没在意开奖这事儿。5月18日,周老伯又去彩票店买双色球,老板一见到他,兴奋地对他说:“不用买啦,你已经中了2000万大奖了!”确定自己中奖后,周老伯在第一时间打电话给妻子,让妻子把领奖用的相关证件拿给他,便过来领奖了。

周老伯之前只中过几十块钱的小奖,没想到这次竟然砸中两千多万的巨额奖金。很多人肯定都像记者一样,忍不住想问一句,老伯啊,你惊不惊喜,意不意外?老伯却语气平淡地说了一句福州老话:“老天不绝卡溜央。”记者给大家解释一下,周老伯的意思呢,是说他一直以来都是抱着玩玩的轻松心态购买彩票,能中当然好,没中就当献爱心。他觉得正是自己有这种心态,才会受到老天眷顾,中得大奖。■钟才



安徽福彩官方微信  
安徽福彩官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>

## 双色球今日开奖

### 奖池 702858272 元

上期头奖 8 注, 单注奖金 703 万元

### 我省彩民中得 1 注 703 万元 一等奖

## 挑战一等奖

17059期双色球:

红球推荐: 05 06 13 15  
19 21 22 24 25 29 31 32;  
蓝球推荐: 02 11 15 16

(仅供参考)

## “最美桑榆景 人间重晚情”

2017合肥高新区企退人员专场演出落幕



近日,由合肥市高新区人事劳动局主办的“最美桑榆景 人间重晚情”2017合肥高新区企业退休人员专场演出在高新区兴园广场举行。《茶香中国》、《北京水兵》、《欢乐腰鼓》等精彩节目一一轮番上演,博得现场300多名热心观众的阵阵掌声。

记者了解到,本次专场文艺演出的所有节目全部由辖区内企业退休人员自导自演,参与

演出的人员达到了60多名,他们不少都是长期活跃在舞台上,积极参与各级政府和社团举行的演出宣传和竞赛,在丰富自身生活的同时,也繁荣了社区文化。近年来,高新区人事劳动局在端午、重阳等传统节日,都会举办类似的文艺演出,努力让退休人员老有所学、老有所乐、老有所为,在全区营造关心退休人员、服务退休人员的浓厚氛围。■杨萃

## 生育关怀 创建幸福家庭



今年的5月29日,是中国计生协会成立37周年纪念日,也是全国计生协会第17个会员活动日。为充分发挥社区计生协会作用,促进社区人口与计划生育工作。近日,合肥市和平路街道华业社区积极开展“5·29”计生协会纪念日活动。

据悉,该社区通过举办讲座、发放宣传手册、发放避孕药具、入户走访等形式积极向辖区居民宣传计划生育相关政策,如独生子女光荣证办理、退休职工一次性奖励政策、宣传二孩政策放开等等。

同时,对失独家庭上门慰问,开展“生育关怀”志愿服务活动;为有生育能力的失独家庭父母开展孕前优生健康检查,做好孕期及分娩情况记录、随访等工作;为享受特扶的失独家庭成员办理计生扶助保险,提供重大疾病、住院补贴等保障,提高其医疗保障水平。

此外,该社区还针对流动人口管理新规进行了解读和讲解,让她们清楚办事流程,少跑冤枉路。

此次活动的开展,增强了社区计生协会服务群众、服务社会的意识,同时也提高了群众对国家计生政策的知晓率,确保计生政策真正惠及于民。■陈梅菊 张晶

## 肥东县举行第27个全国助残日广场宣传活动

5月21日是第二十七个全国助残日,主题是“推进残疾预防,健康成就小康”。为进一步倡导人人尊重、关心、帮助残疾人的良好社会风尚,5月21日上午,合肥市肥东县残联联合13家残工委单位开展第二十七次全国助残日广场宣传活动。在县政府广场,通过悬挂横幅和发放宣传

资料,向群众宣传残疾人权益保障、残疾人康复及预防残疾知识,共计发放宣传资料13000余份。就残疾人社会保障、教育、康复、就业等进行政策宣传和法规咨询。县领导袁经林、赵荣在县残联理事长李继海的陪同下到活动现场看望、慰问了前来咨询的残疾人。■魏从海